

Zatím se oba soubory setkávaly při jednotlivých společenských akcích, kdy na podiu střídali jeden soubor druhý. Společná vystoupení byla pouze na Svatohubertských mších a Vánočních koncertech v kostele v Domašově a Lipové-lázních.

Všichni milovníci jak lovecké hudby, tak i zpívaných lidových písní se mohou dočkat změny. Na společné zkoušce sedmého ledna v Relaxcentru v Bělé pod Pradědem se vedoucí SLT Renáta Jeřábková se zastupující sbormistryní ŽPS Vlastou Tulpíkovou dohodly na rozšíření svých původních programů o společná vystoupení pro širokou veřejnost. Věříme, že dohoda bude realizována a všichni se mají na co těšit.

(JL)

Nejhezčí Betlém byl ten ze dřeva

Těsně před Vánoci proběhla velmi pěkná akce, která stojí za vyzdvižení, a to soutěž "O nej Betlém". V prostorách pořádající MŠ a ZŠ Skorošice se v den hlasování 13. prosince nacházelo celkem dvacet nádherných Betlémů, jež se ucházely o umístění v soutěži.

Skorošice - Pokud by si snad někdo myslel, že byly k vidění jen slepované papírové Betlémy, musíme ho ihned vyvést z omylu. Fantazie autorů nebyla ničím ohraničena a výrobním materiálem se tak staly například přírodní, dřevo, keramika, ruličky papíru, korek či textil.

Po hlasování, do kterého se zapojilo celkem 135 občanů, bylo jasné, které se líbily nejvíce: 1. místo obsadil s vlastnoručně vy-

řezávaným Betlémem ze dřeva Štefan Filo, 2. místo vybojoval krásný Betlémeček Marcely Kolomarové upletený z papírových ruliček a 3. místo si odnesl Betlém Marty Filové ze dřeva a keramiky. Protože se však vkus mění s věkem, bylo připraveno také zvláštní hlasování pro děti, které si jednak vyzkoušely, jak takové "volby" probíhají a jednak mohly projevit nepatrně jiný názor.

Podle nejmenších výsledné pořadí vypadalo takto: 1. místo - Marcela Kolomarová, 2. místo - školní družina Skorošice, 3. místo - MŠ Skorošice. Hlasování o nejhezčí Betlém ale nebylo jediným bodem programu dne: po krátkém kulturním vystoupení žáků ze základní školy proběhlo také slavnostní předání revitalizovaného středu obce Skorošice do užívání. Pěkného prostředí pořadatelé ihned využili také k uspořádání vánočních trhů, kde samozřejmě nechybělo dobré občerstvení a přátelská atmosféra, o čemž svědčila přítomnost přibližně dvou stovek občanů.

(rys)



Návštěvníkům předvánoční soutěže se nejvíce líbil dřevěný betlém Štefana Fila.

FOTO A. Macíková